

尽检，共检测新型冠状病毒核酸检测 699 份。

【县医保局疫情防控】 落实中央、省、州、县对本地参保患者和异地参保患者实行“先救治、后结算”的政策；在第一时间落实国家和省州政策，预支道孚县定点救治医院县人民医院专项基金 50 万元，确保救治患者不因费用问题得不到及时救治，确保定点医疗机构不因医保总额预算管理规定影响救治。落实阶段性减征政策措施，2—6 月，对全县城镇职工基本医疗保险和公务员医疗补助单位缴费部分实行阶段性减征。延长城镇职工、城乡居民医保参保缴费期。积极跟进核实确诊病例和疑似患者参保信息状态，对未参保的确诊和疑似患者在疫情流行期间实行“即参即享”，主动联系对接税务部门、乡镇督促未参保患者积极参保。

【人民医院防控救治】 新冠肺炎疫情发生后，县委书记蒲永峰多次到医院检查医院发热门门诊情况，并指示要求加强防护，做好应急预案，组织好疫情防治知识的学习培训。1 月 23 日，医院医务人员完成新冠疫情培训学习全覆盖；24 日，道孚县发现首例新冠肺炎疑似病例，道孚县人民医院迅速启动应急预案，做好病区隔离，强化防护。从 1 月 25 日确诊第一例新冠肺炎患者到实现全院新冠肺炎清零，全县共确诊新冠肺炎病人 73 例，疑似 12 例，无症状感染者 20 例。医院在县委政府和主管部门的支持下以及省、州专家组、三六三医院“传帮带”、郫都区援藏医生的帮助下，全县所有新冠肺炎感染者全部治愈，实现新冠感染者零死亡，医务工作者零感染的目标。

抗疫物资监管保障



【市场监管防控监管】 县农牧局、县林草局、县

市场监管局联合发布关于禁止野生动物交易的公告，市场监管各成员单位迅速行动，1 月 24 日对全县 4 家销售活禽商户，全部关停并进行一日三消杀工作，取得初步成效。开展强化农贸市场监管，为农贸市场安装智能人脸识别温控门禁，“无接触感应”“高效率”通行构筑防范一枪传播的第一道防线。加强价格监管，结合群众日常消费习惯，加强对菜、肉、奶等重要农副产品及药品、防护物资的价格监管。疫情期间查处价格违法案件 1 起，已移送公安机关。打击制售假冒伪劣疫情防控相关产品，以微信、宣传资料、电话等形式对 700 余户市场主体宣传，严禁制售假冒伪劣口罩、防护服、护目镜等防疫产品，严禁使用回收过期、不合格原料生产口罩等防疫产品。支持企业复工复产，分 10 个批次组织县城区域内个体工商户召开个体工商户复工复产疫情防控卫生培训会，对县城区域内 1200 余名市场主体进行培训，共签订承诺书 1200 余份，发放各类台账 5000 余份。帮助企业推送“战役贷”125 户。

【疫情防控保供】 县经信商务合作局主动对接各保供企业 250 余次，对县各乡镇、卡点、隔离点、酒店、部队、散居住户等进行配送物资达 2 个月，物资 330 余吨。全县电商超市提前启用，累积订单共 3003 单，销售额共计 32359.64 元。同时，积极帮助企业复工复产，通过网上在线办理，或是主管部门主动对接、主动跟踪办理等方式，做到简化手续，让企业“少跑腿”就能复工复产；加大防护物资支持力度，为各企业在复工复产期间的防护工作提供了保障；向上对接争取，为疫期保供企业所产生的物资运输费用进行全额报销，累积报销运费 409340.41 万元，最大限额减轻企业负担；加大对宣传，积极为企业融资需求服务。

【红十字会抗疫】 道孚县疫情防控工作会议召

开后，县红十字会紧急部署新冠肺炎疫情防控工作，迅速制订《道孚县红十字会关于应对近期突发新型冠状病毒肺炎感染疫情救助方案》，成立工作领导小组，明确职责任务、加强组织领导。积极响应县委、县政府的号召，4名干部职工全面投入到疫情防控工作中。及时接收各类捐赠物资和资金，并做到公开透明、程序规范，建立物资和资金接受支出动态台账，严格执行“日报告”制度，做好物资的入库和出库登记。全年接收捐赠资金526笔，金额18639141.52元，接收捐赠物资1134笔，折合人民币2000余万元。县红十字会分3批次对接收捐赠进行公示，及时把捐赠情况向各界爱心企业、爱心人士反馈，社会反映良好。6月，县红十字会受到四川省红十字会表彰。

各单位助力抗疫



【人大常委会抗疫】 面对突如其来的新冠肺炎疫情，按照县委的统筹部署，县人大常委会及时召开疫情防控工作会议，明确防控责任和工作措施。人大常委会主任、副主任带领机关干部，分赴联系乡（镇）连续蹲点60余天开展疫情防控工作，下发2封《致全县各级人大代表、乡镇人大主席团的一封信》，号召并组织全县各级人大代表、人大常委会组成人员、乡镇人大主席团、人大机关干部按照党中央和省、州、县委统一部署，闻令而动，发挥代表密切联系群众和来自各行各业的优势，用实际行动带头落实疫情防控各项措施，纷纷参与到疫情排查、卡点值守、物资运转、后勤保障、政策宣传等工作中，在坚决打赢疫情防控阻击战中践行使命、彰显担当，有效遏制新冠肺炎疫情蔓延势头。组织和动员各级人大代表参与新冠疫情防控工作900余人次，各级人大代表累计捐款26.7万元。

【政协机关抗疫】 全面落实中央和省州县委关于新冠肺炎疫情防控的各项决策部署，组织政协机关干部职工和委员到抗疫一线，与县委政府同心同向，与各界群众携手并肩，共克时艰。主要领导带队奔赴疫情重点麻孜乡，蹲点指导疫情防控，到各村开展巡回督导；班子成员积极投入全县抗疫后勤保障、隔离管控等专项工作，主动作为；8名机关干部深入重点疫情村，设关立卡，严防死守，严管严控；4名机关干部加入县抗疫志愿者队伍，战斗在抗疫一线；广大委员和机关干部坚守岗位，各司其职、各尽所能助力全县疫情防控，慷慨解囊无私援助，捐款捐物价值人民币200余万元。尤其是在疫情初期最艰难的时刻，委员们捐赠了大量的医用口罩、防护服、消毒液、中藏药等医用物资，为全县有效控制疫情蔓延发挥了积极作用。

【政法战线抗疫】 在抗击新冠肺炎疫情这场无声的战役中，全县政法干警、185名专兼职网格员闻令而动，迅速投入到疫情防控阻击战中。政法各部门分别在全县7个点位设立24小时疫情防控卡点，执勤干警采取“一查、一问、一测、一劝”的工作措施做好过往车辆和人员的信息登记和提问检测工作，将“内防输出，外防输入”的要求不折不扣的落到实处。网格员们入户宣传、张贴通告、配送物资，从细枝末节上发力使群众基本生活得到保障，筑起了护佑千家万户的“生命防线”。

【公安机关抗疫】 通过启动战时机制，取消一切请休假，前置一线力量，查找“疫源”、“疫线”；通过“三个闭环”封控措施、启动15个闭环卡点和对寺庙开展全面消杀，对重点人员、非法回流人员盯死看牢，稳控“疫区”；通过巡查梳理、落地核查处置网上网下道孚涉疫负面信息，稳控舆情。